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СБУ показала уламки "шахеда", що
вдарив по лаврі
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ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: ДСНС
Двигун від російського дрона, який вдарив по Києво-Печерській Лаврі.

Окремі його комплектуючі дрона виготовлено на території РФ
в особливій економічній зоні Алабуга.
Києво-Печерська лавра зазнала удару безпілотником Герань-2, що є російською
версією іранського дрона-камікадзе типу Shahed. Висновок зроблено на основі аналізу
уламків безпілотника, знайдених на місці влучання. Про це повідомила СБУ в
понеділок, 15 червня.

Вказано, що ворог атакував монастирський комплекс сьогодні о 01:50 ночі під час
масованого обстрілу Києва. На місці співробітники СБУ виявили фрагменти корпусу та
двигуна російського дрона-камікадзе, який уразив Стефанівський приділ Успенського
собору на території лаври.

"Під час огляду уламків ворожого безпілотника встановлено, що окремі його
комплектуючі виготовлено на території РФ в особливій економічній зоні Алабуга. Про
це свідчать відповідні маркування, виявлені на фрагментах російського дрона", –
йдеться в повідомленні.

Унаслідок ворожого прильоту ушкоджено дахові перекриття, куполи, стіни та скління
собору. Ніхто не постраждав.

Також від вибухової хвилі зазнали пошкоджень сусідні будівлі цивільної
інфраструктури Печерського району Києва.

Слідчі СБУ кваліфікують цей удар як воєнний злочин і вже розпочали кримінальне
провадження (ч.1 ст.438 Кримінального кодексу України). Вживаються комплексні
заходи для встановлення всіх обставин російської атаки та притягнення винних до
відповідальності.

Нагадаємо, у ніч на 15 червня Росія атакувала Україну 70 ракетами і понад 600
дронами. Сили ППО знешкодили більшість ворожих цілей.

Головною ціллю рашистів став Київ. У столиці п’ять людей загинули і ще понад 30
отримали поранення. У місті численні руйнування, зокрема і на території Києво-
Печерської лаври.

Також повідомлялося, що Україна терміново ініціює всі міжнародні механізми та
процедури в рамках ЮНЕСКО через цілеспрямований російський удар у ніч проти 15
червня, який спричинив значні руйнування об’єктів Києво-Печерської лаври. Київ
закликає світ до негайних і рішучих дій у відповідь на акти державного варварства з
боку Росії.

Зеленський пообіцяв відповідь на масовану атаку Росії

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

НОВИНИ УКРАЇНИ

ОСТАННІ  ПОПУЛЯРНІ  КОМЕНТОВАНІ

СЮЖЕТИ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання матеріалів
korrespondent.net

Правила користування
сайтом

Договір користування сайтом

Політика у сфері
конфіденційності і
персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «КореспонденТ.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: sunlight@mediadim.com.ua
Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Корреспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки « Новини України і світу» , для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання . Посилання має бути
розміщена в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання ( для інтернет - видань) - повинна бути розміщена в підзаголовку або в першому
абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Корреспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів)
відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або
альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших
платежів, які пов’язані/можуть бути пов’язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються
виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше тут
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. Learn more Згоден / Got it

РУС УКР ВІДЕО ФОТО НАЙПОПУЛЯРНІШІ СПЕЦПРОЕКТИ

+15°КИЇВ  44.5762USD АВТОРИЗАЦІЯ 

ВСІ РОЗДІЛИГОЛОВНА УКРАЇНА

ВСІ НОВИНИ РОЗДІЛУ ПОЛІТИКА

МІСТО СВІТ БІЗНЕС НАУКА ШОУ-БІЗНЕС СПОРТ LIFESTYLE БЛОГИ ЧИТАЧІВ

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА В ІРАНІ ВСІ ТЕМИ

0 0

СЮЖЕТ Заміна "шахедам"? Бандеролі знову атакують Київ

Росіяни вдарили по зоопарку в Харкові: постраждали тварини

Укроборонпром показав реактивний ударний дрон з бойовою частиною в 100 кг

Україна вимагає скликання екстреного засідання Радбезу ООН

СЮЖЕТ Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

Мерц зробив заяву щодо України 22538

Зеленський підписав закон щодо росмови 18166

Атаковано энергооб'єкти в п'яти областях України 11328

Житель Криму показав, як росіяни маскують військові бензовози 8153

Усик зустрівся з Трампом у Білому домі 7867

В Україні рекордна кількість жертв серед цивільних 7684

Заміна
"шахедам"? Бандеролі
знову атакують Київ

СЮЖЕТ

Укроборонпром показав реактивний ударний
дрон з бойовою частиною в 100 кг

Україна вимагає скликання екстреного засідання
Радбезу ООН

СЮЖЕТ Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

Від сьогодні можна укладати нові контракти на
службу в ЗСУ

Заміна "шахедам"? Бандеролі
знову атакують Київ

Війна на Близькому Сході. Онлайн

Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

Злочин проти християнства.
Небувала атака Росії

Підсумки 13.06: Пожежа у Лаврі і
мир в Ірані

ВИБІР РЕДАКТОРА

Новини України — 11:55

Новини світу — 12 червня 2026, 20:14

Новини світу — 12 червня 2026, 17:58

Новини України — 12 червня 2026, 13:43

Росія новини — 12 червня 2026, 13:09

Новини України — 11 червня 2026, 23:59

Новини України — 11 червня 2026, 23:38

Новини світу — 11 червня 2026, 21:36

Новини України — 11 червня 2026, 17:04

Новини України — 10 червня 2026, 23:01

Новини світу — 10 червня 2026, 16:29

Росія новини — 10 червня 2026, 14:01

Новини України — 9 червня 2026, 22:20

Новини світу — 9 червня 2026, 20:33

Росія новини — 9 червня 2026, 18:43

Новини світу — 8 червня 2026, 23:56

СЮЖЕТ Злочин проти християнства. Небувала
атака Росії

СЮЖЕТ Від війни до меморандуму. США та Іран
домовились?

СЮЖЕТ Перший в світі. Ілон Маск - трильйонер

СЮЖЕТ Загроза балістичного удару з Росії: що
відомо

СЮЖЕТ Вибухове святкування Дня РФ:
наслідки атаки дронів

Хід Європи. Що з перемовинами по війні

СЮЖЕТ Найдорожчий в історії. Старт ЧС-2026

СЮЖЕТ Напруженість з Іраном падає? Нове
рішення Трампа

СЮЖЕТ Нова ціль наступу. Міські бої в
Костянтинівці

СЮЖЕТ Логістичний колапс. Дрони ЗСУ
змінюють хід війни

СЮЖЕТ "Шахед" збив Apache. Загострення між
США та Іраном

СЮЖЕТ Критичний завод. Що показав другий
удар Фламінго

СЮЖЕТ Новий підхід України у битві за Крим:
що відомо

СЮЖЕТ Ляпас Кремлю. Підсумки виборів у
Вірменії

СЮЖЕТ Постачав ракети. Кого "мінуснули"
під Москвою

СЮЖЕТ Сі в Північній Кореї. Удар по амбіціям Росії

ПОШУК 

https://ua.korrespondent.net/special/2111-viina-rosii-z-ukrainoui
https://ua.korrespondent.net/tag/5/
https://ua.korrespondent.net/tag/355/
https://ua.korrespondent.net/tag/1329/
https://ua.korrespondent.net/tag/2115/
https://ua.korrespondent.net/tag/19479/
https://ua.korrespondent.net/Default.aspx?page_id=800&lang=ua&id=66348637
https://korrespondent.net/ukraine/4886661-sbu-pokazala-oblomky-shakheda-udaryvsheho-po-lavre
https://t.me/SBUkr/17800?single
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886592-masovana-nichna-ataka-chym-byla-rosiia-po-ukraini
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886592-masovana-nichna-ataka-chym-byla-rosiia-po-ukraini
https://ua.korrespondent.net/city/kiev/4886613-u-kyievi-zrosla-kilkist-zhertv-nichnoi-ataky-rosii
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886597-udar-rf-po-lavri-ukraina-vymahaie-reaktsii-svitu
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886652-zelenskyi-poobitsiav-vidpovid-na-masovanu-ataku-rf
https://t.me/korrespondentnet
https://whatsapp.com/channel/0029Va8w6ki4dTnLYdcYww13
https://news.google.com/publications/CAAqLQgKIidDQklTRndnTWFoTUtFV3R2Y25KbGMzQnZibVJsYm5RdWJtVjBLQUFQAQ?hl=ru&gl=UA&ceid=UA%3Aru
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
javascript:ajaxNews342('/ajax/module.aspx?spm_id=342&tsel=0&roi=90&IsAjax=true%27)
javascript:ajaxNews342('/ajax/module.aspx?spm_id=342&tsel=1&roi=90&IsAjax=true%27)
javascript:ajaxNews342('/ajax/module.aspx?spm_id=342&tsel=2&roi=90&IsAjax=true%27)
https://ua.korrespondent.net/special/1657-suizhety
https://ua.korrespondent.net/special/1657-suizhety
https://www.facebook.com/korrespondent.net
https://www.facebook.com/korrespondent.net
https://twitter.com/korrespondent
https://twitter.com/korrespondent
https://ua.korrespondent.net/rss_subscription/
https://ua.korrespondent.net/rss_subscription/
https://ua.korrespondent.net/contacts/
https://ua.korrespondent.net/magazine/advert/
https://ua.korrespondent.net/new_rules/
https://ua.korrespondent.net/new_rules/
https://ua.korrespondent.net/rules/
https://ua.korrespondent.net/rules/
https://ua.korrespondent.net/user_contract/
https://ua.korrespondent.net/privacy_policy/
https://ua.korrespondent.net/privacy_policy/
https://ua.korrespondent.net/privacy_policy/
https://ua.korrespondent.net/terms_of_use/
https://ua.korrespondent.net/authors/
https://korrespondent.net/rules
https://korrespondent.net/rules
https://korrespondent.net/
https://ua.korrespondent.net/
https://ua.korrespondent.net/video/
https://ua.korrespondent.net/photo/
https://ua.korrespondent.net/popular/most_viewed/
https://uasp.korrespondent.net/ua.html
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
https://ua.korrespondent.net/
https://ua.korrespondent.net/
https://ua.korrespondent.net/
https://ua.korrespondent.net/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/
https://ua.korrespondent.net/city/
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/business/
https://ua.korrespondent.net/tech/
https://ua.korrespondent.net/showbiz/
https://ua.korrespondent.net/sport/
https://ua.korrespondent.net/lifestyle/
https://blogs.korrespondent.net/Default.aspx?page_id=118&lang=ua
https://ua.korrespondent.net/special/2120-viina-v-irani
https://ua.korrespondent.net/special/2120-viina-v-irani
javascript:void(0)
https://ua.korrespondent.net/social.hnd?lotid=10&id=4886661
https://ua.korrespondent.net/social.hnd?lotid=10&id=4886661
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886755-zamina-shakhedam-banderoli-znovu-atakuuit-kyiv
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886755-zamina-shakhedam-banderoli-znovu-atakuuit-kyiv
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886755-zamina-shakhedam-banderoli-znovu-atakuuit-kyiv
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886755-zamina-shakhedam-banderoli-znovu-atakuuit-kyiv
https://ua.korrespondent.net/city/kharkov/4886758-rosiiany-vdaryly-po-zooparku-v-kharkovi-postrazhdaly-tvaryny
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886756-ukroboronprom-pokazav-reaktyvnyi-udarnyi-dron-z-boiovoui-chastynoui-v-100-kh
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886756-ukroboronprom-pokazav-reaktyvnyi-udarnyi-dron-z-boiovoui-chastynoui-v-100-kh
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886749-ukraina-vymahaie-sklykannia-ekstrenoho-zasidannia-radbezu-oon
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4449684-vtorhnennia-rosii-v-ukrainu-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4449684-vtorhnennia-rosii-v-ukrainu-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4449684-vtorhnennia-rosii-v-ukrainu-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885722-merts-zrobyv-zaiavu-schodo-ukrainy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885722-merts-zrobyv-zaiavu-schodo-ukrainy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885722-merts-zrobyv-zaiavu-schodo-ukrainy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885722-merts-zrobyv-zaiavu-schodo-ukrainy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886176-zelenskyi-pidpysav-zakon-schodo-rosmovy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886176-zelenskyi-pidpysav-zakon-schodo-rosmovy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886176-zelenskyi-pidpysav-zakon-schodo-rosmovy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886176-zelenskyi-pidpysav-zakon-schodo-rosmovy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885980-atakovano-enerhoobiekty-v-piaty-oblastiakh-ukrainy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885980-atakovano-enerhoobiekty-v-piaty-oblastiakh-ukrainy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885980-atakovano-enerhoobiekty-v-piaty-oblastiakh-ukrainy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885980-atakovano-enerhoobiekty-v-piaty-oblastiakh-ukrainy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886192-zhytel-krymu-pokazav-yak-rosiiany-maskuuit-viiskovi-benzovozy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886192-zhytel-krymu-pokazav-yak-rosiiany-maskuuit-viiskovi-benzovozy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886192-zhytel-krymu-pokazav-yak-rosiiany-maskuuit-viiskovi-benzovozy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886192-zhytel-krymu-pokazav-yak-rosiiany-maskuuit-viiskovi-benzovozy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886226-usyk-zustrivsia-z-trampom-u-bilomu-domi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886226-usyk-zustrivsia-z-trampom-u-bilomu-domi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886226-usyk-zustrivsia-z-trampom-u-bilomu-domi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886226-usyk-zustrivsia-z-trampom-u-bilomu-domi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886232-v-ukraini-rekordna-kilkist-zhertv-sered-tsyvilnykh
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886232-v-ukraini-rekordna-kilkist-zhertv-sered-tsyvilnykh
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886232-v-ukraini-rekordna-kilkist-zhertv-sered-tsyvilnykh
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886232-v-ukraini-rekordna-kilkist-zhertv-sered-tsyvilnykh
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886755-zamina-shakhedam-banderoli-znovu-atakuuit-kyiv
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886755-zamina-shakhedam-banderoli-znovu-atakuuit-kyiv
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886755-zamina-shakhedam-banderoli-znovu-atakuuit-kyiv
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886755-zamina-shakhedam-banderoli-znovu-atakuuit-kyiv
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886755-zamina-shakhedam-banderoli-znovu-atakuuit-kyiv
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886755-zamina-shakhedam-banderoli-znovu-atakuuit-kyiv
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886756-ukroboronprom-pokazav-reaktyvnyi-udarnyi-dron-z-boiovoui-chastynoui-v-100-kh
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886756-ukroboronprom-pokazav-reaktyvnyi-udarnyi-dron-z-boiovoui-chastynoui-v-100-kh
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886756-ukroboronprom-pokazav-reaktyvnyi-udarnyi-dron-z-boiovoui-chastynoui-v-100-kh
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886749-ukraina-vymahaie-sklykannia-ekstrenoho-zasidannia-radbezu-oon
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886749-ukraina-vymahaie-sklykannia-ekstrenoho-zasidannia-radbezu-oon
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4449684-vtorhnennia-rosii-v-ukrainu-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4449684-vtorhnennia-rosii-v-ukrainu-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4449684-vtorhnennia-rosii-v-ukrainu-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886744-vid-sohodni-mozhna-ukladaty-novi-kontrakty-na-sluzhbu-v-zsu
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886744-vid-sohodni-mozhna-ukladaty-novi-kontrakty-na-sluzhbu-v-zsu
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886755-zamina-shakhedam-banderoli-znovu-atakuuit-kyiv
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886755-zamina-shakhedam-banderoli-znovu-atakuuit-kyiv
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886755-zamina-shakhedam-banderoli-znovu-atakuuit-kyiv
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886755-zamina-shakhedam-banderoli-znovu-atakuuit-kyiv
https://ua.korrespondent.net/world/4858866-viina-na-blyzkomu-skhodi-onlain
https://ua.korrespondent.net/world/4858866-viina-na-blyzkomu-skhodi-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4449684-vtorhnennia-rosii-v-ukrainu-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4449684-vtorhnennia-rosii-v-ukrainu-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886623-zlochyn-proty-khrystyianstva-nebuvala-ataka-rosii
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886623-zlochyn-proty-khrystyianstva-nebuvala-ataka-rosii
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886623-zlochyn-proty-khrystyianstva-nebuvala-ataka-rosii
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886623-zlochyn-proty-khrystyianstva-nebuvala-ataka-rosii
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886623-zlochyn-proty-khrystyianstva-nebuvala-ataka-rosii
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886505-pidsumky-1306-pozhezha-u-lavri-i-myr-v-irani
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886505-pidsumky-1306-pozhezha-u-lavri-i-myr-v-irani
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886505-pidsumky-1306-pozhezha-u-lavri-i-myr-v-irani
javascript:void(0)
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/russia/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/world/russia/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/world/russia/
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886623-zlochyn-proty-khrystyianstva-nebuvala-ataka-rosii
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886623-zlochyn-proty-khrystyianstva-nebuvala-ataka-rosii
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886623-zlochyn-proty-khrystyianstva-nebuvala-ataka-rosii
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886623-zlochyn-proty-khrystyianstva-nebuvala-ataka-rosii
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886623-zlochyn-proty-khrystyianstva-nebuvala-ataka-rosii
https://ua.korrespondent.net/world/4886131-vid-viiny-do-memorandumu-ssha-ta-iran-domovylys
https://ua.korrespondent.net/world/4886131-vid-viiny-do-memorandumu-ssha-ta-iran-domovylys
https://ua.korrespondent.net/world/4886131-vid-viiny-do-memorandumu-ssha-ta-iran-domovylys
https://ua.korrespondent.net/world/4886131-vid-viiny-do-memorandumu-ssha-ta-iran-domovylys
https://ua.korrespondent.net/world/4886131-vid-viiny-do-memorandumu-ssha-ta-iran-domovylys
https://ua.korrespondent.net/world/4886124-pershyi-v-sviti-ilon-mask-trylioner
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886046-zahroza-balistychnoho-udaru-z-rosii-scho-vidomo
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4886010-vybukhove-sviatkuvannia-dnia-rf-naslidky-ataky-droniv
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4886010-vybukhove-sviatkuvannia-dnia-rf-naslidky-ataky-droniv
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4886010-vybukhove-sviatkuvannia-dnia-rf-naslidky-ataky-droniv
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4886010-vybukhove-sviatkuvannia-dnia-rf-naslidky-ataky-droniv
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4886010-vybukhove-sviatkuvannia-dnia-rf-naslidky-ataky-droniv
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885918-khid-yevropy-scho-z-peremovynamy-po-viini
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885918-khid-yevropy-scho-z-peremovynamy-po-viini
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885913-naidorozhchyi-v-istorii-start-chs-2026
https://ua.korrespondent.net/world/4885871-napruzhenist-z-iranom-padaie-nove-rishennia-trampa
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885775-nova-tsil-nastupu-miski-boi-v-kostiantynivtsi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885775-nova-tsil-nastupu-miski-boi-v-kostiantynivtsi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885775-nova-tsil-nastupu-miski-boi-v-kostiantynivtsi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885775-nova-tsil-nastupu-miski-boi-v-kostiantynivtsi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885775-nova-tsil-nastupu-miski-boi-v-kostiantynivtsi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885593-lohistychnyi-kolaps-drony-zsu-zminuiuit-khid-viiny
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885593-lohistychnyi-kolaps-drony-zsu-zminuiuit-khid-viiny
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885593-lohistychnyi-kolaps-drony-zsu-zminuiuit-khid-viiny
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885593-lohistychnyi-kolaps-drony-zsu-zminuiuit-khid-viiny
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885593-lohistychnyi-kolaps-drony-zsu-zminuiuit-khid-viiny
https://ua.korrespondent.net/world/4885465-shakhed-zbyv-Apache-zahostrennia-mizh-ssha-ta-iranom
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4885428-krytychnyi-zavod-scho-pokazav-druhyi-udar-flaminho
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885286-novyi-pidkhid-ukrainy-u-bytvi-za-krym-scho-vidomo
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885286-novyi-pidkhid-ukrainy-u-bytvi-za-krym-scho-vidomo
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885286-novyi-pidkhid-ukrainy-u-bytvi-za-krym-scho-vidomo
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885286-novyi-pidkhid-ukrainy-u-bytvi-za-krym-scho-vidomo
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885286-novyi-pidkhid-ukrainy-u-bytvi-za-krym-scho-vidomo
https://ua.korrespondent.net/world/4885275-liapas-kremlui-pidsumky-vyboriv-u-virmenii
https://ua.korrespondent.net/world/4885275-liapas-kremlui-pidsumky-vyboriv-u-virmenii
https://ua.korrespondent.net/world/4885275-liapas-kremlui-pidsumky-vyboriv-u-virmenii
https://ua.korrespondent.net/world/4885275-liapas-kremlui-pidsumky-vyboriv-u-virmenii
https://ua.korrespondent.net/world/4885275-liapas-kremlui-pidsumky-vyboriv-u-virmenii
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4885245-postachav-rakety-koho-minusnuly-pid-moskvoui
https://ua.korrespondent.net/world/4885060-si-v-pivnichnii-korei-udar-po-ambitsiiam-rosii
javascript:void(0)

